

1. ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΑ

Μέσο:Ο ΛΟΓΟΣ

Ημ. Έκδοσης: ...05/03/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: ...05/03/2022

Σελίδα:6

Innews ΑΕ - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



Βύρωνας 01.03.2022
Αρ. Πρωτ.: 3615

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΑ

Δ/νση: Καραολή και Δημητρίου 36-44
Βύρωνας-162 33

Την πρόσληψη, δύο (2) Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικής διάρκειας έως οκτώ (8) μηνών με ωριαία αποζημίωση, για την υλοποίηση των Προγραμμάτων «Αθλησης για Όλους» περιόδου 2021-2022, για τις εξής ειδικότητες:

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
01	ΠΕ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ		Έως οκτώ (8) Μήνες	Επιθυμητή η εμπειρία και η επιμόρφωση σε προγράμματα μελέης ενδυνάμωσης και γενικότερα προγράμματα προπόνησης με βάρη και αντιστάσεις

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ Ο ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Βασικό κριτήριο της επιλογής των υποψηφίων είναι η ανεργία. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει ικανός αριθμός υποψηφίων που πληροί την προϋπόθεση της ανεργίας, προκειμένου να εξασφαλιστεί η υλοποίηση των Π.Α.Υ.Ο, ο Δήμος μας δύναται να προσλάβει Π.Φ.Α. οι οποίοι δεν είναι άνεργοι με την σύμφωνη γνώμη της Γ.Π.Α.

Απαραίτητα δικαιολογητικά:

- Αίτηση (χορηγείται από τον φορέα), την οποία συμπληρώνει ο υποψήφιος, και επισυνάπτει τα δικαιολογητικά.
- Βιογραφικό σημείωμα όπου θα αναφέρεται η προϋπηρεσία στα προγράμματα της Γ.Π.Α, ή επιμόρφωση μέσω σεμιναρίων, ή απόκτηση άλλου πτυχίου ή μεταπτυχιακού τίτλου ή ειδικότητας κ.τ.λ.
- Ευκρινή φωτοαντίγραφο πτυχίου Φυσικής Αγωγής, ειδικότητας, μεταπτυχιακού τίτλου ή διδακτορικού διπλώματος ή ισότιμου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένου στην Ελλάδα. Στις περιπτώσεις τίτλων σπουδών για τους οποίους προκύπτει μόνο αξιολογικός χαρακτηρισμός (άριστα, λίαν καλώς, καλώς) ο υποψήφιος θα πρέπει να προσκομίσει βεβαίωση της οικείας σχολής για τον ακριβή αναλυτικό βαθμό με δύο δεκαδικά ψηφία. Σε περίπτωση πτυχίου ή τίτλου σπουδών της αλλοδαπής, αυτός πρέπει να συνοδεύεται από επίσημη μετάφραση αυτού στην ελληνική γλώσσα και να φέρει ιστιμμία του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.
- Ευκρινές φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.
- Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
- Για την απόδειξη του κριτηρίου της ανεργίας, βεβαίωση ανεργίας από τον ΟΑΕΔ από την οποία να προκύπτει ότι κατά την ημέρα υποβολής της αίτησως ή μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής είναι άνεργοι.
- Έγγραφο που αποδεικνύουν την προϋπηρεσία αποκλειστικά σε Π.Α.Υ.Ο όπως: βεβαιώσεις που θα αναφέρετε αναλυτικά η απασχόληση στα Π.Α.Υ.Ο. σε μήνες, ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία του κυρίου φορέα ασφαλιστικής κάλυψης (μισθολογικές καταστάσεις Ι.Κ.Α. ή άλλων ασφαλιστικών ταμείων) ή βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία φορολογικού χαρακτήρα (αποδείξεις παροχής υπηρεσιών, κλη) ή πιστοποιητικά προϋπηρεσίας θεωρημένα από την Επιθεώρηση Εργασίας και δικαιολογητικά που να αποδεικνύουν όσα αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα και τα οποία αποτελούν κριτήριο επιλογής.
- Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 (χορηγείται από τον φορέα) στην οποία ο υποψήφιος δηλώνει ότι: α) τα στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση και στο βιογραφικό είναι αληθή, β) θα απασχοληθεί σε αθλητική εγκατάσταση και σύμφωνα με το ωράριο που θα υποδειχθεί από τον φορέα. Και κατά περίπτωση όπου απαιτούνται ή υφίστανται:

Έγγραφο που αποδεικνύουν την ιδιότητα του πολυτέκνου ή του γονέα μονογονεϊκής οικογένειας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση-υπεύθυνη δήλωση και να την αποστέλνουν μαζί με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά **μόνο ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή** στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Βύρωνας στη διεύθυνση: **Καραολή & Δημητρίου 36 - 44, Τ.Κ.162 33, Βύρωνας, εντός προθεσμίας δέκα (10) εργάσιμων ημερών**, που αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε δύο εφημερίδες ή της ανάρτησής στο χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Βύρωνας και στο δικτυακό τόπο αυτού (<https://dimosbyrona.gr>), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΥΡΩΝΑ
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ